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Trapezna formula
8.4. Trapezna formula
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Simpsonova formula
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Simpsonova formula
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Simpsonova formula
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Simpsonova formula
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ПИТАЊА:

1. Чиме се апроксимира подинтегрална функција код трапезног 
правила?

2 Навести трапезно правило и дати геометријску интерпретацију2. Навести трапезно правило и дати геометријску интерпретацију 
правила.

3. Формулисати и доказати теорему о оцени грешке код трапезног 
правила.

4 К ? Н ф4. Како гласи уопштено трапезно правило? Навести формулу за оцену 
грешке тог правила.

5. Чиме се апроксимира подинтегрална функција код Симпсоновог 
правила?р

6. Који је алгебарски степен тачности Симпсонове формуле?
7. Навести Симпсоново правило.
8. Навести основне елементе доказа о оцени грешке Симпсоновог 

правилаправила.
9. Како гласи уопштена Симпсонова формула? Навести формулу за 

оцену грешке те формуле.




